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Wereld Kampioenschappen Voetbal 2018 

 
Op vraag "1 Gaat u WK wedstrijden voetbal kijken dit jaar?" antwoordt 35% van de respondenten: 

"Ja, enkele". 
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1 Gaat u WK wedstrijden voetbal kijken dit jaar? 
(n=31) 
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Op vraag "2 Heeft u een favoriet nu het Nederlands elftal niet deelneemt aan het WK?" antwoordt 

58% van de respondenten: "Nee". 

Ja, namelijk: 
 Engeland (2x) 

 Het elftal wat het mooiste speelt 
 
 

Toelichting 
Ja, namelijk:  Is mijn geboorteland 
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2 Heeft u een favoriet nu het Nederlands elftal niet 
deelneemt aan het WK? 

(n=31) 
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Op vraag "3 Wie maakt volgens u de grootste kans om wereldkampioen te worden?" antwoordt 39% van de respondenten: "Duitsland". 
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3 Wie maakt volgens u de grootste kans om wereldkampioen te worden? (n=31) 
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op vraag "4 Wat heeft het Nederlands elftal nodig om zich wel te kwalificeren voor het EK in 2020?" 

is het meest gekozen antwoord (38%): "Meer discipline". 

Anders, namelijk: 
 Andere houding spelers 

 Een in de toekomst beter geboren lichting met geluk !! 

 Gemotiveerde spelers,geen miljonairs 

 Normale salarissen, zoals het gros van de nederlanders. En je werk goed doen. 

 Realiteitszin en dus veel meer bescheidenheid, weg met dat hautaine gedrag 

 Winnaarsmentaliteit 
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4 Wat heeft het Nederlands elftal nodig om zich wel te 
kwalificeren voor het EK in 2020? 

(Meerdere antwoorden mogelijk) 
(n=29) 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsens bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

